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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA NO O1120I4
CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAO L DE CONCEPCTóN

En el Salón de Honor, a 17 de noviembre de 2014, siendo las .18:15 horas se da por iniciada la
S€s ón Ord nana del Consejo Comunal de tas Orgánizaciones de la Sociedad Civil de Concepcrón
co¡vocada mediante Decreto Alcaldlclo N" 604. de 06 de noviembre de 2014

PRESIDENTE: SR, ALCALDE
óóñFrveno onrz vrnl

HORA lNlClOr 18:'15 HORAS

CONSEJEROS ASISTENTES

SECRETARIO:SR. SECRETARIO lylUNlClP
DON PABLO IBARRA ¡BARRA

toRA DE TERN¡|No: 19 oo HoRAS

GLORIA ROSALES SEGURA
RO[¿lULO VALDEBENITO CORTES
GERARoo RAVANAL ZUÑIGA
I,ARiA CHAVEZ SANcHEz
VICTOR JARPA QUIJADA
HILDA CEBALLOS CHANDiA
MIGUEL CARRILLO SAAVEDRA
CARLOS ENRIOUE PLASENCIO

JAr[,rE GoNZALEz pAsMrño

JUAN GARCES VASOUEZ
RICARDO GARCiA OUIROGA
LUISA TOLEDO VINFT
ALICIA VILLA FIGI.JEROA

CARI\,1EN ULLOA CABEZAS
IIIONICA IUOLINA RAVANAL
JUAN BUSTOS ORTEGA
JESSI SOÍOI\,{AYOR P NUER
I\,lARGARITA ROJAS ROJAS
LUCAS SERRANO BARRAZA
N1AR]A coRTES AYELEF
BASrLro CAAMAño vENEGAS
GU ILLERI!1O CANALES SEG U E L

RA[,róN LóPEz BELTRAN
GASTÓN FIERRo FIFRRO
MARiA ABARZÜA CALABRANO

JAII!1E BETANCUR PARRA
FERNANDO ROA ERITO
XI¡,4ENA AVENDAÑo ToRRES
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APROBACIÓN OE REGLAMENTO' DE SALA DE SES¡ONES ORDINARIAS Y
EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO COMUNAL.

2.. APROBACIÓN DE REGLAMENTO OE CONIISIONES OEL CONSEJO COIV]UNAL DE
ORGANIZACIONES DE LA SOCIEOAD CIVIL OE CONCEPCION,

3,. APROBACIÓN DE CALENDARIO SESIONES ORDINARIAS AÑO 2015.

4,.INCIDENTES..

DESARROLLO DE LA SESIÓN

Sr. Alcalde y Presidente del Consejo Comunal, Don Alvaro Ortiz Vera

En e1 nombre de D os. se abre lá Ses ón de Concejo Mlnicipal uslectes tienen el Decreto que convoca
a esta sesión son 4 puntos que fina mente terrninaron siendo 3. ya que el priñero con el segunclo se
fusonaron e primero es la Aprobación de Reglamento de Saia de Sesones Ordinaras y
Extraordrnarias del Consejo Cor¡unal esla es una sesrón extTaordtnaía, porque lenemos que ver
obviamente el funcionaflrento propio de este Consejo el segundo es la Aprobac óñ de Reglamento de
Comsones del Conselo Comunal de Organizaciones de la Soc¡edad Cvlde Concepción, el otro
punto es Aprobacrón de Calendano de Sesiones Ordinarias año 2015, no hay que olv dar que según a
ley el Consejo de la Sociedad Civldebe sesionar a lo menos en sels ocasiones eñ el año perdón 4
veces como sesDnes ofd narlas más las extraordrn¿nas que pot x tazones se vay¿n sumando y que
cumplan con alguños requ¡sitos de quórum el último puñto en el Decréto de Convocatoria de esla
sesión es lncidentes. vamos a darle entonces a palabra a nuestro Secretar o lvlunicipal Don Pablo
lbara

Sr. Secrelario lVun¡cipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

lVLrchas gracias señor Presidente muy buenas tardes señores Conseleros y Conseleras presenles tal
cual como lo decia el Presidente iue enviado la semana pas¿da y luego de ias reuniones de fabajo
que hemos tendo el Reglamento refund do, actualizado y sislematizado del Reglamento del Consejo
Comuna de Organizaciones de la Sociedad CNr de Concepción reglamento que como fue
mencronado en su momento, busca reguar todos os aspectos concefnientes al funcionamiento e¡
sala, cor¡o es ases¡ón hoy dia, como las sesionesordinarasyextraordnariasyelfuncionamentode
las distintas comisiones de habajo Este documento como se los señale el documento fue presentado
en forma separada se podria fuslonar, en ellos se establece nolrnas de funcionémiento composELón
de las sesiones ordr¡ar¡as y extraordrnar¡as y cornisones de las temátrcas del Conselo Comunalde las
OrganrzacLones de la Sociedad Civi de a comuna de Concepción.

Entonces se realiza un análrsis del Reglamento según su articulado.

TABLA DE IV]ATERIAS
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El presente Reglamento establece normas de Functonam¡ento y composcón de as
Sesrones, Ordinarias y Extraord nar¡as, y Comisiones Temátlcas del Conselo Comunal de
Organizaciones de la Sociedad Civilde la Cor¡una de Concepción.

TITULO I

OE LAS SESIONES DEL CONSEJO

ARTICULO 2": El Conselo celebrará sus relrn ones en el Salón de Sesiones de la l¡unicipa idad,
a menos que el AlcaLde (presidente) por razoñes de fuerza mayor seña e otro ugar, en cuyo caso
el Secretario l\¡unic¡pal notificará, por escrto con treinta y seis horas de anticipación a todos los
integrantes, rndicándose ei lugar prec so dentro de la comuna, en e que se celebrará la Sesióñ.

REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO OE SESIONES Y COMISIONES TEMATICAS DEL
CONSEJO COMUNAL OE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE LA COMUNA

DE CONCEPCION

ARTICULO 3': Las crtaciones y tabla de convocato¡a serán elaboradas por el Secretario lMunc pal
en conlunto con el Presidente y distribuidas por cédula, a todos, en la drreccrón que haya
consrgnado. Este trád1rte debeá realzarse con a lo menos. cuarenta y ocho horas de anttc pac¡ón
a la fecha fúada para sesionar

ARTICULO 4": Las Sesiones tendrán una duración de hasta noventa minutos, pudiendo
prorogarse por hasta otros qu nce minútos (15). s no hay Acuerdo en contrario de la Sala

Las Sesrones podrán suspenderse por e Alcalde o por la Sala, en cualqu er momento
hasta por kernta mrnutos (30), entendiéndose por este sólo hecho. aur¡entada la duración de ella
por igualtiempo

La durac ón total de las Sesiones no excederá los noventa m¡nutos

ARfICULO 50: La Sala, por mayoria absoluta de los asistentes. podrá alterar el o.den de las
materias cons¡gnadas en la Tabla de acuerdo a las prioridades que est¡me conven entes

ARfICULO 60: El Presidente podrá tomar la pa abra en todas las ocasiones que eslime oportuno
para la drreccón y aclaración de los debates y para hacer cumplir as d sposiciones de este
Reg amento.

Sr. Secretar¡o Munic¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarÉ

El pres¡dente dirige la ses óñ, ya sea ordrnaTra o exlraord¡naria

ARTICULO 70: Para cada tema ncludo en tabla. cada Consejero podrá efecluar una inteNencrón
de hasta dos minutos. los funcionanos o personas crtadas o invitadas a la sesón tendráñ una
nlervencrón por un t empo que fije el Conselo en cada oportunidad

Eso tambén lo conversamos, paraque asi también puedan intervenir todos sin nrngún probema y
esto en el entend do que son 90 rninulos y ¡o es mucho eltiempo.

ARTICULO'lo: Las Sesones del Consejo las pres dirá el Presidente (Alcalde) o, en su ausencra,
el Vicepresidente eleg do en a áser¡blea de Constilución.

Sr. Secretario fvlun¡cipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbaía.



ARTICULO 8o: Se cons derarán faltas al orden de todos aquellos qlienes asistan a la Sesión las
slguientes:

Usar la palabra, sin venia del Presldente, eñ más de lres oportunidades

\!ww. concepcion. cl

Referirse a asuntos ajenos que no guarden relactón con la materia en discl.lsión
lnterrump¡r a quien hace váldamente uso de la palabra

b

0 Faltar el respelo y no guardar la deb dá composlura e¡ la Sala
e) Cualquier otra alteracón o perturbación a orden que impida o haga impos ble la

cont nuac¡ón de Ia Sesió¡ del Conselo

En este cáso el Presidente podrá solicilar el abandono det recinto a quienes origrnen o
part¡cipen en estos hechos, pudiendo inclllso suspenderse la Sesión en los téminos que se
establezcan en este mismo Reg amento

Sr. Secretar¡o Municipalde Concepción, Don Pablo lbarra lbarra.

Tamb én hay que eslablecer un orden ustedes saber¡ que eso es rnportante

fiTULO

DE LAS COMISIONES TEMÁTICAS DEL CONSEJO

ARTiCULO 9o: Las Comsones tenen por objetvo asesorar al Corseio en e¡ tratamiento de
asuntos afLnes a su competencra, relacionados con la formu!acón de propúestas y/o segutmenlo
al desarollo de politcas públlcas de la gest ón loca

ARTiCULO 10": El Conselo podrá conformar las Com s ones Ter¡áticas, de carácter permanente o
transilorio

Sr. Secr€tar¡o Mun¡cipal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.

Eso también fue exp rcado. clal es la propuesta del f\¡unrcrp o en relacrón a las Comsones
peff¡anentes son 10 comrsrones

ART¡CULO l1o: Existirán I Comis¡ones Temáticas de carácter perr¡anentes

Sr. Secretar¡o Mun¡c¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.

La número I se repile y se reemplazaría por Educacióñ todas estas cor¡isiones como se los
señale van alineadas con el Plan Eslratégrco fl¡unicipal, van alineadas con los ejes que ha
establecido la adr¡¡n stración en torno aldesarrolo de la comuna

1 - Comisión de Desarrollo Social
2.- Comisión de lnversión e lnfraestructura
3.- Comisión de Educac ón
4. Comisión de Salud
5. Comisión del I\redio Ambiente
6. Comisión de Seguridad Ciudadana
7 - Comisión de Comercio y Turismo
I - Comisrón de Deportes y Cu tura
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ARTICULO 120:
que la conforman

Las Comisiones eegrrán un Presrdeñle y un Secretario de entre los conseleros

ART¡CULO 13': C¿da Comisión eslará integrada. a lo menos por 4 conseleros y un máxtmo de 6
Cadá coñselero podrá participar en un máximo de 2 cor¡isiones siasi to desea.

Además pod rán participar en ca idad de n vitad os re presen ta ntes de olras org¿ n izac o n es
del área de su competencia, qlienes deberán ser inv tados a partictpar de éle, por escrito por el
Presrdeñte y Secretario de la Comisión

ART¡CULO 14": Las Cor¡ s ones permanentes se reunirán en sestones ordinarias enke los meses
de rnarzo y diciembre de cada año Para los meses de enero y febrero filará un calendaflo
especial, acorde al perlodo estival

ART¡CULO 15": Corresponderá a as comsones so icitar y ¡ecopilar tos antecedentes que
contribuyan al est!dio del tema o problema sometdo a su conocimiento Para su mejor
funcionamento y apoyo técn¡co, la l\runicipa idad designará un funconario del área de
competencia de la Comisión para contribu r en la tramitactón y recoprlación de antecedertes
relativos a la temálrca de ésta rnformar sobre e estado de avance de la respecliva polítrca públlca
local y acompañar os procesos de formulación de propueslas de las polílcas sometidas a
consideración de la Comrsrón

Sr. Secretar¡o Municipalde Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

Ahi eslá todo el apoyo técnico por parte de la l\runrcrpalidad y en primera parte por lo que me ha
iñstruido elAlcatde a este Secretario I\¡unicipal para colaborarLes en esos aspectos

ART¡CULO 160: El Conselo podrá designar comisrones transiloriás para el conocmiento de
determinadas male.ias, las que deberén contar con a aprobación de la mayoría de los consejeros
presentes en la sestón en que se proponga su designac ón.

Para sLr designac ón el conselero propoñente deberá env ar la respectiva so icitud al Presrdente del
Conselo, con a lo menos 15 días de antelacon a la sesón en que se tratará la pTopuesta
acompañando documento que consgne obletivos actrvrdades y plazos para elecutar el cometdo.
e1 que no podrá exceder de 40 dias coridos desde la aprobación del Conselo

Desig¡adas las comrsones transrtorias, estas deberán ceñúse en todo lo demás a o
establec¡do en el presenle Reglar¡ento

ARTíCULO 17": El quórum para sesonar será de 4 Consejeros como minimo, det totat de los
conseleros que integran a comisiÓn sea esta de carácter permanente o transilorio

Sr. Secretario Munic¡pa¡de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra.

E quórum para sesronar tendriamos que defin rlo, en cuanto a las comis ones, estamos hablando
de un minimo de 5 y un máxir¡o de 7 yo creo que 4 consejeros o 5 son un buen numero para
garantizar quórurn para sesionar

ARTICULO 18o: Las reuniones ordrnarias de as comisioñes permanentes tendrán hora de
comrenzo y de térmrno con u¡a durac ón de 90 mrnutos y se celebrarán en el Edifcio Cons stor al o
en el lugar que se detetm ne dentro de a comuna Para tal efecto. el Presidente de a Comisrón
informará a la Secletaria Munlcpal del caendario de reunrones, con 36 horas de anticipación
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quien d spondrá la habiLitac¡ón de dependencias munrcipales para el func¡onañiento de esta Si la
Cor¡isión decidiera reL.rnúse en dependenc¡as que no estén balo adminrstración munrc pal, será su
Presdente quen gestione e ocal de reunión e informará a la Secrelaria l,4u¡tcipal de la decisiÓn
con la misma antelación señaada artteriormente La convocatora de las reunpnes y todo lo
dispuesto en este artlculo deberán ser ¡nformados via correo electrónico

ART|CULO 19": S¡ lranscurndos quince minutos desde la hora fuada para el comrenzo de la
cornisió¡ permanente y no hubiere quórum quien debera presid¡rla y a fata de éste quen
subrogue declarará que no hay Teun ón dejándo constancra de ello por escrito

En nrngún caso las comisones permanentes podrán Teunirse a la misma hora en que el

Conselo celebre sus reuniones.
Tampoco podrán verifcarse simultánear¡ente dos comisiones de los casos en que haya un

consejefo que pertenezca a ambas.

Sr. Secretario Municipal de Concepción, Oon Pablo lbarra lbarra.

Estos son aspectos ql.re también se han sacado de propo reglameñto del Concelo N,'luncipal de

ordenam ento

ART¡CULO 20" La Tabla de las seslones ordlnar as se subdrvidlr e cuatrc partes

1 - Aprobacón de acta de la o las sesones anteriores
2 - TabLa OrdLnana incllyendo los temas pendlentes de sesiones anteriores
3 - Acuerdos.
4 - Varios

Sr. S6cretar¡o Mun¡cipalde concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.

Algunos Conselefos consultaban, que en qué momento van a poder interuenir, obviameñte ehi

le¡emos el punto número 4 Vanos que como rige en este reglamento seria de dos minLllos para

rntervenrr en torno a alguna matera en especifico

ART¡CULO 21o: Abierta la sesión. el Presidente someterá a la aprobacrón de la comisión él o las

aclas anterores, deiañdo constancla de las rectificaciones que se formuen y cofl estas

obseNaciones se dará Por aprobada.

Eñ el caso de no haber observaciones, el Presidente la dará por aprobada sin más kámite El o las

actas aprobadas. deberán ser suscntas y firmadas por todos los conseieros presentes en la

reunióñ

ART¡CULO 22': El acta de las sesiones deberá ser confeccionada de acuerdo al siguiente

esquema:
a Día. hora y número de la sesióñ, ¡ndlcando s ésta fue ordinara o exfaord naria y la

Tabla tratada
b Presidente de a sesión y Secretario de la misr¡a
c. Nómina de conseleros asistentes.
d Aprobacró¡ del o las actas
e Tabla ordinaria consig¡ando el o los acuerdos adoptados
g lVaterias Varias

- Un extracto de lo p anleado por cada consejero
h Hora de térmlno de la sesión



El acta de esla sesión se va a redactar, y se llevará a aprobación en sesión añtes de ser pLrb icada
usledes pueden hacer las observaciones tambrén y acá se vá a lrabajar en un exlracto que de fe
de la rejor fo'ne posrb e el eso 1lJ oe la reurro'
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Sr. Secretar¡o Municipalde Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

ART¡CULO 23": Un ejemp ar del acla se arch vará por estrcto orden de fecha y se mantendrá bajo
custodia y responsabrldad del Secretano/a de la Comisión

ART¡CULO 24o: Todo asunto que requiera un pronunc amieñto del Consejo, el Presrdente de la
Cor¡isión so icitará al Alcalde la inclus ón la rnateria en la f abla de a sesión ordinara siguiente de
organismo Dicha solicitud deberá acompañar los antecedenles sobre las causas o r¡otivos de sus
respectivas resoluciones

Será el Presrdente de la Comisión quien exponga anle el Consejo el proyecto de acuerdo
adoptado. o en su defecto, será el Secrelario/a de ella quren cur¡pla ese cometiclo

ART¡CULO 25o: El presente Reg amento sóo podrá ser r¡odificado por acuerdo de tres quintas
partes de los mrembros de Co¡seio

Aprobada una modificación en la forma indicada, ésla sólo surtirá efecto una vez probada
ei acta

Sr. Secretar¡o Mun¡cipalde Concepción, Don Pablo lbarra lbarra.

Esa es La propuesla que se ha hecho señor Presdente en donde va fusronado como señae e
reglar¡efrto de funcronarniento en saa y comisiones tambén van inclu das las I comrsrones se
envió tambrén e documento donde se hace una pequeña o breve relato en torno a cada uno de
estos eles que han sido tanrbién instalados por la adm nrslración

Sr. conselero del Concejo Comunal, Don Basilio

Le queria hacer una consulta respecto a las indicaciones q[re hicimos en la relnióñ pasada
referenle a la fusión de algunas de lás comisiones. entre ellas. lo que yo propuse fue reflndir las
comisiones de Cullura y de Deporle. no sé si es rnateria a tratar ahora o no.

Sr. Alcalde y Pres¡dente del conse¡o comunal, Don Álvaro Od¡z Vera.

Hay !n mrcrófono naámbrico si algureñ quiere inlervenir se oÍrece la paLabra por m crófono
porque tiene que quedar grabado en acta

Sr. Alcalde y Presidente de¡ Consejo Comunal, Don Álvaro Ort¡z Vera

¿Aguna otra consultar, de inmedatovaa responder e Secrelario Muñicipal respecto de loque
coñsultaron acá

Sra. consejera del Consejo Comunal, Doña Margarita Rojas Rojas
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Más menos con lo mismo yo mande as modifcaciones el dla martes cuendo recibí un correo, y
quiero saber s las modilicaciones, o esos ntentos de mod ficar algunas parles del regLamento y de
las com¡s¡ones van a ser tomadas en cuenta o no

Sr. Consejero delConsejo Comunal, Don Lucas Serrano Barraza

Con respecto al mismo reglarnenlo yo tengo dos dudas partculares que son una con respecto
a lLeñe que ver con la prir¡era reunrón de trabalo del dia anterior la posrbilLdad de hacer
comrsiones mxtas, qLre ciertos temas pueden ser tfatados por dos grlpos de com slones para
abordarLo de una maneta nTás bilatera y que tenga Lrna mrrada mucho más ¡nclusiva y otro punto
que quiero deiar, porque tiene que dejar por escrito es respecto a 1a capacidad de las coóisiones
cada una de ellas yo creo que debería una vez constituida esta cornisrón elas mismas sean las
que vean que temas son los que van a abordaf dentro de la com siÓn, por ejemplo a Comrs Ón de
Comercio por ejemp o ver temas de emprendimiento e innovación.

Sr. Alcalde y Presidente del Consejo Comunal, Don Áñaro Ortiz Vera,

Vamos a responder de inmedalo menkas salen okas dudas que rne irnagrno van apuntando
entonces respecto a las propuestas que se env ¿lon por correo e ectróntco que se h creron eñ la

últrma reun ón como también, y que pasa por fusro¡es de com s ones y respecto al funcionamrento
de comisiones m xtas

Sr. Secretar¡o Mun¡c¡pal dé Concepción, Don Pablo lbarra lbarra.

Si en torno al funcionarniento de comrsrones hubieron r¡iradas a favof y tambén en contra de
mantener la propuesta incal ahora bien s¡ se acuerda u¡ánimemeñte o r¡ás qle unánime por

mayoria de hacer fusión en alguna de ellas se puede modifcar sin nlngún problema el reglamento,
e lexto y además s n duda hay que sumar e terna de las mixtas porque hay temas que pueden

lrabalarse en conjunto, no sé, lniraeskuctura y Salud, justamente para trata. la exposrcrón de

varios proyectos de reposición que hay de CESFA[,4, hay otros que están en cartera, entonces se

locan dos cosas, una es lnfraestructlra sin duda y que se alnea con el tema d-a salud eso sin duda
se podria sur¡ar asi es que aqui ese articulo sin ntngún problema y comentarles que se recibieron
varias ideas, pero obviamente en consensuarLas e ir as trabalando se entrega esta propuesta, que

hay qle volarla con ustedes egaron T¡ás de seis ideas de nuevas comisiones, comisiÓn de

er¡pfendimrento de rnnovacrón pero también según lo que conversamos elaborar un gfan listado
de comisiones tamb én no es llevadero en la realidad por lo q!e s gnlfrca también el funcionam enlo
propio del N¡unrcrpio. la démanda propia que también tiene cada uno de los funcionarios a nivel
nlerno y acá se busca estas'10 comisiones que son baslantes ar¡plas tocar en su mayoria los
principales eles que lie¡en desde un plan de desarrollo comunal el plan e§tratégEo comunal
Concepción 2030 que fue expuesto por Don Ricardo ljtz. es un paraguas bastante amplo y

obviamente que de ahi van a ¡r surgiendo álgunos temas más específicos, eso señor Pres dente

Sra. Coñsejera delConsejo Comunal, Doña fvlargarita Rojas Roias

En el tema de 5 a 7 conseleros pof com s ón, creo persona mente que es mucho y que no vamos a

alcanzar e número y la idea es que no deje de funcionar uña comisÓn nelamente porque no

estemos los consejetos ahi, personalmeñte creo que yo trabalarla en una y hacerLo bien, dos ya no

lo voy a hacer bien netamente por un ter¡a de liempo y si sacamos las cuentas y hébemos 26, y s

ver'ros ahora y no estamos ni squiera los 26 acá en las comlsones va a ver rnucho r¡encs,

entonces 5 a 7 conseleros por comisión creo que es excesrvo
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Sr. Alcalde y Pres¡dente del consejo comunal, Don Álvaro Ortiz Vera.

Podriamos baja entonces a un min mo de 4 a 6 porqLre ahora era minrmo 5 a 7, entonces deberÍa
ser cle 4 a 6, les parece rnodiiicar entonces rnodfiquemos, eso está en el a.ticllo 13, entonces un
min mo de 4 y un máx mo de 6 hay que cons derar que so¡ 28 consejeros, entonces 3 es súper
poco representativo al consejo porque tambén a idea es que exista e compromiso por pa(e de
los consejeros de querer asistlr, eso va a pasar en cóño se van conducendo las com sLones, uno
podrá decir comrsón depoate, por elemplo. vamos a abordar el tema Copa Amé¡ca por dar un
elempo, es un lema de interés, LJn tema que a mucha gente, no a todos, a mucha genle le
preocupa y qLre lleguen solo 3 de 28, entonces no hay un real rnteTés por e tema, por parle del
integrante del CCOSOC, entonces tamb én r¡e rmagi¡o yo que hay derechos y deberes y uno de
los deberes creo yo es participar de las comrsrones y tambiéñ de las cualro sesiones que como
minimo nos p de la Ley en el año. entonces yo creo que pof o menos ya bajar de cuatfo a seis, de
una u otra manera represe¡ta a os 28 no sé si por ahi va. sr están p drendo la palabra

Sr. Consejero del concejo comunal, Don Bas¡l¡o Caamaño Venegas.

Una sitlacón solo maternática, s son 10 comisro¡es y somos 28 nos da 2,5, ese es el probiema,
eso un poco yo había planteado el hecho de refund r algunas comisiones para que la verdad a
gente pudiera haber más gente por comrslÓn.

Sr. Consejero del Consejo Comunal, Don Carlos Enr¡que Plasenc¡o.

Se da la posibirdad de que una persona pueda rrtegrar dos coririsiones, yo creo que balar más el
quórum no es bueno

Sra. Conseiera d€lConsojo comunal, Doña Mónlca lvlolina Ravañal.

S señor Presidente estuvimos revisañdo acá y la propuesta pudiera ser fusronar desalollo socral
con adllto mayor, ya que como esla def¡nida la comisión de desaroilo social ncluye grupos

etéreos de gé¡ero entonces podrla inc uirse ahi y cuando sea necesario lratar temas más de salud
entonces a lo mejor se podria generar una cor¡isrón r¡ixta que es o que estábamos revsando
hace !nos m nutos attás. me parece que las comisiones deben estar conformadas por u¡ rúmero
rmpar cuando sea necesario votar por ejemplo para dirimir un tema pudiera ser Útll a lo mejor estár
coñformadas por nÚmetos lmpares

Sr. Alcalde y Pr6s¡denle del Con3ejo Comunal, Don Álvaro Ort¡, Vera.

Sumándome a lo que dijo nuestro Vrcepresdeñte podriamos fusonar lo que es a comisión de
cullura con deporte. por ejemplo, no son 10 comrsiones, son 9, porqLre hay una que se repitió aquí,
pero tiene razón se puso educacrón, y yo podria fusronar otra adulto mayor con sa1ud, esa es otra

Sr. Alcalde y Pres¡dente del Consejo Comunel, Don Alvaro Ort¡z Vera

E^lonces teno. a-ros que baja ¿j'1 "¿s el qJo.Jf

Sra. Consejera del Consejo Comunal, Doña Món¡ca lVolina Ravanal
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Habiamos dicho de 3 a 5, y si fusionamos alcanzábamos todos a participar en a lo menos una
comisrón

Sr. Alcalde y Presidente del Consejo Comunal, Don Alvaro Ortiz Vera

El tema es que en virtud de la opinión y que comparto con el Secretario l\¡unrclpal. es ñuy poco,
mire con respecto al tema de la fusión de comisioñes, fusionemos la comisaó¡ de deportes y

desarollo social, y que aborda la comisión de desarrollo socal peñsando Io qle aborda el
[¡nslero de Desarrolio Socra en esa ógca el lvlln sterio de Desarrollo Social inclye Adutos
I\,4ayores, Discapacidad, CONADI Pueblos OrLginarios. FOSIS lambién incorpora, INJUV, entonces
ahi están abordados os temas porque el tema de género es aparte eso lo ve el Servicio Nacional
de la Muier que es aparte del IVIin sterio de Desarrollo Social. entonces para te¡er la claridad.
Cor¡isión de Desaro lo Social. borremos la núr¡ero 4 Adu to Nrayor. se va a llamar Comisrón de
DesarolLo Social (Adulto lvlayor Jóvenes PuebLos Onginaros Discapacrdad coño podriamos
colocar e tema de lo relacionado con FOSIS, tenclrla que ser er¡prendrmiento, como lo podriamos
colocar queren sumar género acá entonces, bueno sumemos género), enlonces la comsón de
desarrollo social asi se llamaría pero paré que nosotros sepamos. ¡ncluye Adultos l\¡ayores
Jóvenes Pueblos Originaíos, Discapacrdad y Temas de Género, la segunda comisión ento¡ces
seria Cultura só o, a otra sería Comrsrón de Salud. Comisión de Educación Comisióñ de Med o
Arñbreñte. Comsión de Segurdad Ciudadana, Comisión de Comerco y TLJrrsmo Comisión de
lñversón e Inlraestructura y Comisión de Cultura y Deportes ocho com¡siones ¿ahí si?, eslán
pidiendo la palabra la conselera

Sra. Consejera del Consejo Comunal, Doña H¡lda Ceballos Chend¡a.

E¡ que Cor¡isión iria por elemplo la ComrsÉn Urbana y donde rria, por elemplo, lo que no se ha
reparado o de la reconstruccrón graoas

Sr. Alcalde y Pres¡de¡t€ del Consejo Comunal, Don Álvaro Ort¡z Ve¡a.

lrian en la Comisión de tnversión e lnfraesfuctura, están pidiendo la palabra

Sr. Consejero del Conseio Comunal, Don Lucas Serrano Barraza.

Según a discusón que se esta dando, respecto á los apelrdos de cada comisióñ, me p¿receria y

eso lo dile un poco que una vez constituida la comisión sean los rnismos rntegrantes que tar¡b én
delerminen un poco cor¡o la ógica de interés hacLa donde la quleren daT. entendLble qle lna
cor¡isión de salud no va a abordar tenras urbanos o de comercio. pelo. si de repenle qu z¿s van a
ponerle más ñlención al CESFAI\¡ o a o mejor a a atencón pnrnana, entonces a lo mejor cada
comisión dependiendo las caraclerfsticas de los r¡ier¡bros que la const¡t!yen pLJeden decid r un
poco la orienlacrón que le qu eren dar seria buenodare un pequeño margen de lbertad paraque
sean os mLsmos m ernbros qle ledacten Lrna visión y misión de la cor¡isiÓn

Sr. Secretario Munic¡palde Corcepción, Oon Pablo lbarra lbarra.

En torno a ese tema señor Presidente, Conseiero, deiar en caro y lo hemos me¡conado que este
Conselo de la Sociedad Civil, es un órgano coñsullivo que tendrá que tratar materias de polít cá
pública a nivel local. ge¡erales en ese aspecto lo que yo más solicito es no perder ese norle
porque sr vamos a entrar a tratar mateaias en específico de a gunos lemas más bien de lnterés más
indrvrdual en algunas áreas, siempre aqui no hay que perder de que va ser un trabaio para tratar
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po ítrcas púb|cas a nivel local que se estén realizañdo por elemplo Plan de Salud Plan de
Educación s en su momenlo se so icita ia exposición de estas mateTas, asi es que eso no hay
que perdeflo además e I\¡uñ crp¡o ha elaborar en Plan Estratégico 2014 2416 en donde estos
ejes se han establecido con b¿stante claridad el enfoque de desarrolo eñ varios de estos temas
ahora bien eso se va á ir discut endo comisión a comisión en torño señor Presidente a a gLrnas
nuevas ideas que vayan surg endo lambién en cada de e los.

A mi me ágradaría en realidad que estuviera la comisión de educacióñ recreación y cultura, lo
hallo que es más a fin esos temas, depoate o dejala solo, pero cutura lo delaria lunto con
recfeacrÓn y cultura. es una sugefencia

Pres deñte no só si es adelantarme demasiado a tema. pero una posibilidad de sondeo del rnterés
por partopar en tal o cual comisión, ¿no ayudaria al tema de ver que a lo rnejor son demasradas
comrsioñes o sefán necesarias más o s es necesano fusionar dos en una?, lo digo porque la
verdad a lo melor se van a hacer las comisiones cor¡o usted drce. peto nos vamos a recargar
demas¡ado en algunas y otras van a quedar con menos componentes, no sé si eso a ustedes les
ayudaria para ordenar el ñarpe

Sr. Consejero del Consejo Comunal, Don Ramón López Beltrán

Sr. Alcalde y Presidente del Consejo Comunal, Oon Álvaro Ortiz Vera.

Vamos a tener que lr viendo en el camino, a lo melor hay cornisiones que va¡ a generar mucho
más rnterés que okas comis ones y a lo melor en Mae o o en Mayo de otro año quizás drgamos.
sabes que estas cor¡isiones no están generando rnucho nterés y lá podemos fusionar o
simplemente elimrnar, pero eso pasa por el Conselo, porque por o meños cuando uno ve las que
están son comisiones de temas que se esián dando en a contingencra de la ciudad, Desarro lo
Social con todo lo que ncluye, D scapacidad. por elemp o, tenemos el primer parque inclus vo de
Ch le y está aqul en Concepclón en nuestro Parque Ecuador, por ejemp o, en el tema Educac ón,
yo creo ahi que como lo que pl¿nteá nuestro Vicepresidente que este es un año y el próximo año
sensibles en el tema educación, estamos ad porlas de uña Reforña y que a lo mejor muchas
veces vamos a tener que abordarla como el áree educac ón es mt v s ón puedo estar equ vocado
o no, respecto al tema de Cullura y Deportes, si logran fus onarse y cuando uno ve el tema cúltural
la ll4un c palidad á partir del próx mo año va a tener a Drrección de Cultura, rec én, ósea parte con
todo, Deporte están ocurriendo cosas no solamente la construcción del estadro mu¡icipal sino que
pof elemplo las plazas de elefcicios mejoramiento de inffaestruc¡rra, lo que son nueskas
canchas. multrcanchas luminari¿s por lo tanto tarnbié¡ son lemas qle ahí se van a ir dando,
Comisióñ de Salud puedo nor¡brar por ejemplo que la comLrña va a tener a más tardar en e mes
de ñárzo del próximo año un nuevo CESFAM, que es el CESFAI/I de Santa Sab¡na, si ¡ñc]a la
construcción del CESFAIV Pedro de Valdivia BaJo, iñcluso esta licitado y adludicado, y vene a
Minrstra de Salud la próxima semana a anunciar lo del CESFAI¡ de Lorenzo Arenas asi a a rápida
estos tres temas que pueden ser tratados reacionados en el área saLud, tema Medio Ambiente,
estamos eñ todo el proceso de recuperación de nuestro Cero Caracol que inicamos con el
l\¡inisterio de V¡v¡enda el año pasado y que ya esta en su segunda elapa, adernás de a
conformacrón entre a fulunicipalidad de Hualqur, la Municrpa|dad de Chiguayante y a
f\¡unrcrpaldád de Coñcepción para la adminrskac ón de todo lo que es el Fundo Nonguén, estamos
ad portas de sacar la ordenanza para bajar el uso de bolsas plástlcas, elotro año viene la licitacLón
de retiro de bésura domiciliara, son temas que van a generar nterés en el terna de seguridád
crudadana, Concepción es una de las primeras 14 comunas ncluidas dentro de plan de seguridad
pública de a Presidenta Bachelel venen recuTsos, vienen acciones Comisión de Comercio y

Tursmo, uno de los cuatro eles de acción de Municipio son Concepción ciudad Deportrva,

Sr. Consejero delConsejo Comunal, Don Carlos Enrique Plasencio.
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Presladora de Servicios y cuando habla prestádora de servicios, pasa por el lema cor¡ercal
ciudad turlslica y ciudad deportiva, es decir el área tunsmo va a lener un énfasis especal y

además, clando por ejemplo uno ve la ñversión que se esta hacieñdo por pane del estado a
través de los proyectos que presenta a l\,4uncipa[dad para reparar calle i/laipú para el
ordenamento de toda la basura área que el cableado sacaron T¡ás de 10 toneladas de cableado
que ño servian y se ordenaton. acuérdense que antes era un enjambre de cables que ahora esta
sendo ordenado y se esla trabalando en aquelo, ias obras de paseo peatona, la reparaclÓn de
las veredas con acceso universa, en fin y lantos ot¡os avances, en a comtsiÓñ de lnverslón e
infraesfuct!ra podemos hablar cle lo que va a ser el mercado provisorio, hoy el Consejo Regional
nos ha aprobado los recursos para el inicio del mercado provisorio acá eñ O'Higgins pasado Pral,
todo lo que signrfica el puente que en algún momeñto espero que lo terminen y quede la mtad
cor¡o quedó, eLtema del estadio, eltema de nversiones, son temas que deberian ge¡erar interés
en nuestros Conseleros, ahora. sr por abc motivo, finalrnenle hay lna r¡ás débil que oka, bueno
tendrá que reevaluarse eslo se puede modifcar siempre y cuando hayan aTgumenlos sÓlidos para

modificaalos y no cada vez que hagar¡os una sesiÓn modiflquemos eslo, porque e¡tonces no

tendria sentrdo si en algún momento hay que eliminaro unrr ciertas comisiones ahi esta, veamos
como ocurre. yo por lo menos le he dado caracteristicas de cáda una de las comisiones que están
quedando y temas de ¡nterés hay y de sobrá, st no pasa nada, obviamente nadie esta oblrgado a
hacer algo que no le gusta, se pueden ellminar o se pueden fusionar, ¿les parece? eso con
respecto a las comrsrones. yo ¡o sé si aguien trene algún aporte más respecto al reglamento
vamos a votacÓn entonces a mano alzada, ¿Qulénes estén en contra del reglamento que

estamos sometendo a votación por favor levanten la mano?

sr, consejero del consejo comunal, Don Lucas Serrano Barraza.

Coñ respecto a esta mrsma sesiÓn ¿tenemos quórllm para sesionar? porque ¡o sale en

regla r erlo de quÓfum mr'rlmo qJe teremos que lener pafa sesioraf

Sr. Secretar¡o Munic¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.

Un trrón de orelas, yo les envlé el reglamento número 5 que es reglamento general aprobado en

Concejo lvlunrcipal donde esta todo lo concerniente al COSOC y donde se establece la normativa

basada en la Ley 20 500 de parlicipac Ón ciudadana el como se realiza a eleccrÓn, las funcaones y

atribuc ones del COSOC y en él se establece también e quÓrum mínimo para sesionar, que es un

tercro y eso esta en el reglar¡ento número 5. pub icado en la página Web, envlado a cadá uno de

ustedes y eñtregado hace más de un Tnes en carpela y por escrito, lo que les pdo que esto hay
que leerlo y lo que estamos revisando ahora es el funcionar¡iento de sala y comlsiones tan solo

Sr. Alcalcle y Pres¡dente del Gonsejo Comunal, Don Álvaro Ort¡z Vera.

Podriamos agregarlo dentro del Punto nÚmero T7, ¿o ño?, el quórur¡ para sesionar será de 4
consejeros cómó r¡inimo del total de consejeros que ntegran a comisiÓn sea ésta de carácter
perm;nente o transitoria y el minimo para sesionar en consejos ordinarios y extraordinaros es un

tercio de los componentes del COSOC, ¿lo agregamos dentro del articulo 17?, si, bueno

eslábamos en votac óñ ¿Ouiénes eslán en contra del reg amento con las mod ficaclones que se

han anexado?, por favoilevantar las r¡anos ¿Quiénes se abslengan?, ¿Quiénes están a favor?

de manera unánime por 17 votos a favor de os presentes, el otro tema que estaba, era e de las

comrsiones que va ncluido en el punlo ñúmero 1 lercer punto aprobación de calendário de

sesiones ordrnanas año 2015, señor Secretarro.

Por lo tanto volamos

ACUERDO N" 00',i 01-2014 (EXTRAORD)
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El Consejo Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡vil e¡ su sesión Extraordinaria
ceebrada en eldia de hoy cons derando lo informado poT el Secretarlo Municipal y lo dispuesto en
los articulos 27 letra j) y articulo 32 de Reglamento del Conse.lo Comunal de Organ zaciones de la
Soc edad Civrl de Concepción adoptó elsiguiente ACUERDOI

APRUEBA en paftcuar el articulo 17 de Reglamento lnterno del Conselo Comuna de
OrganEacones de la Sociedad Crv I

AR\\CIJLO 17': El quórum paru ses¡ona¡ será cle 4 Conseié¡os coño míniño, del total de los
consejeros que ¡ntegran la coñ¡sión, sea esta cle caráctef peñanente o transitor¡o

Señor Álvaro Ortz Vera, y de los Consejeros GLORIA ROSALES SEGURA ROIMULO
VALDEBENITO CORTES, GERARDO RAVANAL ZUNIGA I\¡AR1A CHAVEZ SANCHEZ, VICTOR
JARPA OUIJADA. HILDA CEBALLOS CHANDIA. I\,IIGUEL CARRILLO SAAVEDRA, CARLOS
ENRIOUE PLASENCIO JAiI\¡E GONZALEZ PASI\' ÑO, JUAN GARCÉS VASOUEZ, RICARDO
GARCIA OUIROGA, LUISA TOLEDO VINET, ALICIA VILLA FIGUEROA CARI!'IEN ULLOA

CABEZAS N¡ÓNICA IMOLINA RAVANAL. JUAN BUSTOS ORTEGA, JESSI SOTOMAYOR
PINUER IVIARGARITA ROJAS RO.]AS. LUCASSERRANO BARRAZA, IVARIA CORTES AYELEF.

BASILIO CAAI¡AÑO VENEGAS GUILLERMO CANALES SEGUEL. RA[4ÓN LÓPEZ BELTRAN,

GASTON FIERRO FIERRO, I\¡ARIA ABARZÜA CALABRANO JAII\,4E BETANCUR PARRA,

FERNANDO ROA BRITO X ¡,IFNA AVENDAÑO TORRES

sr. secretario lvlun¡c¡palde concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.

La propuesle es la sigurente, yo ya he conversado con los conseieros y conseieras en a

realzac¡ón de una sesión ordinara brmensua durañte la Úllima semana del segundo mes, de

forma extraordinaria hoy día estamos sesionando es lustamente para termi¡ar el áño y dejar
plan¡fcado el 2015 también se planteÓ señor Presidente, la posibilldad en reuñión de trabajo de

iomar la defiñrcón de s vamos a sesionar la última semana de febrero sigulendo este orden del

calendario o de forma extraord naria la primera semana de marzo, entendiendo esos meses que

son bastantes especiales para todos, pero la propuesta general e§ una reun óñ bLmensual la últ ma

sernaña del segundo mes. con lo cual se cumplirían con a lo meños 6 sesiones y a Ley exige a lo

menos sesionar 4 veces en forma ordinal a

Sr. Alcalde y Presidente del Consejo Corñunal, Don Álvaro Ort¡z Vera.

Esta ab erta la palabra ante a propuesta del señor Secretario, cada dos meses siendo a sesión la

útima semana delseguñdo mes a que corespo¡de a seslÓn

Sra. Consejera del Consejo Comunal, ooña lVónica lVolina Ravanal

tjna consulta el horariovaaserel msmodeestede 1800horasen adelante

Sr. Alcalde y Presidenle del Consejo Comunal. Don Álvaro Orl¡¿ Vera.

¿Este es e] horario que más les conviene?

Sra. Consejora del consejo comunal, Doña Mónica Molina Ravanal.
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Si y un poquito más tarde si se puede 18130 horés, no sé, porque es muy importante sabedo

Sr. Alcalde y Presidante del conse¡o comunal, Don Álvaro Ortiz Vela.

¿Y de los dias de la semana, que dia les conviene de lunes a viernes?, porque de repente hay días

más complicados que olros para las personas, ¿les parece los l!nes?.

Sra. Consejera delConsejo Comunal, Doña Món¡ca Molina Ravanal

Tendria posibr[dad cua]quier otfo dia. porque e lunes teñgo oka reunlón

Sr. Alcalde y Pres¡dente del Consejo Comt¡nal, Don Alvaro Ort¡z Vera,

¿Los jueves les parece?. a pa( r de las 18:00 hoÉs, haber están pidiendo ahíla pa abra'

Mreyo creo qLte, me aco¡nodaria mejor e dla r¡ércoles, para mi, porque creo quee dlaluneses
más comphcado

Se real¡zarcn un rníniño de 6 sesiones ordináÍias

sr. Alcalde y Presldente del Con§sjo Comunal, Don Álvaro Ort¡z vora'

Ok, entonces el Último jueves del segundo mes 18:00 horas SalÓn de Honor, os consejetos los

ácabamos de aprobar, áuran 90 minutos con una extensión de 15 minutos más, qle es o mismo

que hacemos en el Concejo i¡Lrnicipal. que paatrmos ¿ las 12:00 hasla las 1400.horas con una

Jxtensión de 15 minutos e;o es lo que tendriarnos que ver ahora señor Secretario no aquí sería

á" IA,OO 
" 

ISSO con poslbilidad de 15 mlnutos de extensión, ahi si el prmero sería la primera

sámana oe mazo por ahora, el prmer lueves de marzo posl vacacrones y a.partir de ahi

ie-tomaÁos et uttlmo lueves del segúndo mes ¿ahl sl?, les va a I egar por correo la crtación para el

piimei ¡uer"s oe .azo de 2015 y- luego nos tocarra el ultlmo jueves de abril y ¿si sucesivamente

i"J" 06. ."a"" ¿alguna co¡suita o-duda estrr¡ados conseleros? respecto a la aprobaciÓn de

caleñdario de sesionés ordinarias año 2015 para llevarLo a votación. ok vamos a someter a

vátácon to slguiente, acordamos sesiones cada dos meses en reunionés br¡ensuales' el úl¡mo

i*u"r 0"i."éunoo mes. entre las 18 oo y 19 30 más 15 mrnLrtos de extensron y en el caso de

inico del próimo áño de mane¡a excepconal va a ser el prlmer lueves del mes de marzo y

i".prti rá orl." sesión sería el último jueves del mes de abnl de año 2015 y asi sucesivamente

, ha; si? , me exo ique blen? vamos a sorneter a votación ¿Ouiénes estén en contra de lo que

!"ri r" ;"" o'"*étó'. ¿Quénes se abstengan? ¿ourenes eslán a'¿vo'?' 18 votos a favor se

ir'r. ," -Át"j". cran-oo un I'eves es lerrado se realza elJUeves que vrene' señor secretario

ACUERDO No 002-01-2014 (EXTRAORD)

El conseio comunal de Organizaciones de la Soc¡edad c¡vil' en su sesión Exfaordrnaria

i"r"ti"JJ'"" 
"iJr" 

o" noy, co;sderando to informado por et secretario lvlunicipat y to dispuesto en

á"-u-rtirio. zi l"ti.» v aiículo 32 del Reg amento del co¡seio comunal cle organizacrones de la

Socieoad Crvil de Co¡cépción adoptÓ el srgu ente AcUERDo:

APRUEBA en particular el artlculo 17 del Reglamento Interno del Consejo comunal de

OrganEaciones de la Socredad Civrl
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Señor Alvaro Oriiz Vera, y de los Coñseleros GLORIA ROSALES SEGURA ROIVULO
VALDEBENITO CORÍES GERARDO RAVANÁL ZUÑIGA MARIA CHAVEZ SANCHEZ, VICTOR

JARPA OUIJADA, HILDA CEBALLOS CHAND|A [/]IGUEL CARRILLO SAAVEDRA, CARLOS
ENRIOUE PLASENCIO, JAII\¡E GONZALEZ PASMIÑO JUAN GARCÉS VASQUEZ, RICARDO
GARC]A OUIROGA. LUISA TOLEDO VINET ALICIA VILLA FIGUEROA, CARI,IEN ULLOA
CABEZAS MÓNCA I\¡OLINA RAVANAL, JUAN BUSTOS ORTEGA JESSI SOTOMAYOR
PINUER I,'IARGARITA ROJAS ROJAS LUCAS SERRANO BARRAZA, [,4AR]A CORÍES AYELEF.
BAS LIO CAAI\¡AÑO VENEGAS. GUILLERI\4O CANALES SEGUEL. RAMÓN LOPEZ BELTRAN
GASTÓN FIERRO FIERRO, I\¡ARiA ABARZÜA CALABRANO. JAI¡,4E BETANCUR PARRA.
FERNANDO ROA BRITO. XII\¡ENA AVENDAÑO TORRES

Sr. S6cretar¡o Munic¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo tbarra lbarra.

Punlo número 4 de la labLa tenernos e hora de lnctdentes acabamos de aplobal el reglamento y

eslo conlJeva a una intervencLón voluntaria de dos m nutos por cada uno de ustedes, eso es lo que

corfesponde señor Presidente.

Sr. Alcalde y Pr€s¡dente del Cons€jo Comuñal, Oon Álvaro Ort¡z Vora

Se aore a pa aord en caio de qLere rlenen I

Sra. Conseiela delConsejo Comunal, Doña Mónica Molina Ravanal.

Señor Presidente ¿Cuándo se van a conformar las com siones?, ¿se va a defini en la primera

asamblea del próximo año?

Sr. Alcalde y Pres¡dente del Consejo Comunal, Don Álvaro Ort¡z Vera.

fendria que ser la primera porque se va a enviar la propuesta Por correo, y olalá también por

correo ustedes empiecen a decir. mire a mi me interesa esta comisión y se inscr ban, por lo tanto.

cuando lleguemos a primera sesÓn de marzo ya se va a tener claro el panorama, en que

comisones estamos, en cua hernos generado r¡ás nterés y en cuales no hay tanto interés

sr. Conaeie¡o del Consejo comunal, Oon Ramón Lópe¿ Beltrán

Señor Presidente, ¿Las cor¡isrones dónde seslonar an?

Sr. Alcalde y Presidonte del Conssjo Comunal, Don Álvaro Ort¡z Vera

Puede ser efl la Sala de Alcaldia. en a Sala de reun ones de Concelales

Sr. Consejero del Consejo comunal, 0on Ramón López Beltrán.

Y ¿en que horario? o lo va a manejar cada comrsión en for¡a independiente

Sr- Alcalde y Presidente del Conseio Comunal, Don Álvaro Orliz Vera
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Correcto eso lo manejan ahi sus nlegrantes ven porque tenemos claro que para as generaes
son los dias jueves en el Salón de Honor de 18:00 a 19:30 hoÉs, lo que son com siones, lo que

pledan ahiorganrzarse y puedan darle también trempo a la coñisió¡, así por o menos lo hacemos
dentro del Concejo y todo se acuerda ahi también para poder generar la dinámica del correo
electrónico como inscripc ó¡ e¡ Secretaria Municipa para ya en la primera sesión de mazo poder

tener claro los días y horanos de las com¡s¡ones y los i¡tegrantes obviamente.

Sr. Secreta.¡o Munic¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.

Esuna ntervención de dos mnLrlos enesofui súpercaro hayqueLJ¡lzarel tlempo y ordenarlo,
usted intervrno sus dos mrnltos uso su tier¡po y ocupÓ la paabra, es una rnteNención de dos
r¡tnutos

Sr. Consejero del Consejo Comunal, Doñ Victor Jarpa Qu¡iada.

Señor Presdente, viendo e momento en e cual estamos empezando cor¡o conseie¡os de la

sociedad cvl, alguna pos¡blidad en el futuro o en alguna reunón de tener una mesa, porque

encontramos acá que estamos m!y d stantes es solo pafa hacerlo más ar¡eno, más que nada esa

es mrcoñsulta

Sr. Alcalde y Presidente del Conse¡o Comunal, Oon ÁNaro Ortiz Vera.

Ok se consrdera, ¿ño se si hay otra rntervencrón?. siendo as 19 horas con 5 minutos se da por

cerrada esta sesióñ exfaordtnarta, a númelo 1 de este Consejo Comunal de las Organrzaciones
Sociales de la Sociedad Civil de Concepción. muchisimas gracias y que tengan una muy buena

tafde.

ALVARO ORTIZ VERA
PRESIDENTE

CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES
DE LA SOCIEDAD CIVIL DE CONCEPCIÓN,

PABLO IBARRA IBARRA
SECRETARIO IVIUNICIPAL
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